
  審判講習会についてアンケートを実施した結果､下記のようにまとめる事が出来ました｡

全体的には､今回の方法は良かったという意見が多くありました｡ 但し回答の中には､

あまり理解出来なかったという方もいるので､今後の講習会に生かしたいと考えます｡

１. 審判講習会の開催時期について

（  1. 今の時期で良い      2. 年度始めの時期が良い     3.  時期については特に無し  ）

5人

（ その他の意見 ：  無し                                                           ）

２. 今回の講習会について

2-1 主審･副審･記録･線審すべての講習会について

（  1. 全部の講習出来て良い       2. 特定の技術に集中した方が良い     3.  特に無し  ）

9人 7人 0人

（ その他の意見 ：  無し                                                          ）

2-2 全体の時間配分について

（  1. もう少し短くても良い      2. ちょうど良い時間        3.  もう少し長くても良い  ）

7人 9人 0人

（ その他の意見 ：ちょうど良い時間でしたけど､もう少し回数を重ねたい｡ ）

2-3 ｢線審ジャッジ･記録記入 について

（  1. 良く理解できた        2. まあまあ理解出来た       3.  あまり理解出来なかった  ）

3人 11人 3人

（ その他の意見 ・線審は良く理解出来たが､記録があまり理解出来なかった･･複数回答者1名 ）

      ・理解出来たけど､実践は難しい｡

2-4 ｢記録の記入｣ について

（  1. 良く理解できた       2. まあまあ理解出来た      3.  あまり理解出来なかった  ）

4人

（ その他の意見 ： 無し                                                             ）

2-5 ｢主審･副審の実技｣ について

（  1. 良く理解できた       2. まあまあ理解出来た        3.  あまり理解出来なかった  ）

3人

（ その他の意見 ：  無し                                                          ）

2-6 全体的な内容 について

（  1. 良かったと思う         2. まあまあ良かった       3.  もう少し工夫がほしい  ）

0人

*  3. に○した方で具体的な意見があれば記入下さい｡

     ・ 意見は無し

３. 感 想 及び ご意見 (何でも構いませんので記入下さい)

・ 今回､記録集中的に習いたいという姿勢で臨んだのですが､､､2/3位の理解度でしたが､

  他の審判のポイントも習えて良かったです｡

・ 丁寧に教えて頂いてありがとうございました｡

・ 初めての事ばかりで全然分からなかったけれど､丁寧に教えてもらえてうれしかった｡

  また､宜しくお願いします｡

・ 分かりやすく丁寧に教えて下さりありがとうございました｡

令和１年度  第１４回  審判講習会アンケート纏め

ひたちなか市バレーボール協会
審判部

< 下記のアンケートにお答え下さい｡   数字を○で囲む >

・ お世話になりました｡ 主審をしっかり出来るようにします｡
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10人 1人

3人 9人

2人 11人

8人 8人


